



## Герб Коломны



Герб Коломны представляет собой четырехугольный с закругленными нижними углами, заостренный в оконечности щит, с изображением исторического герба города, утвержденного в 1781 году.

В соответствии с традициями российской геральдики цвета и фигуры герба и флага города Коломны имеют следующее значение:

Лазурь (голубой цвет) – символ красоты, мягкости, величия;

Зелень (зеленый цвет) – символ надежды, радости, изобилия;

Золото – графически изображается точками, служит символом богатства, справедливости и великодушия; Серебро –служит символом чистоты и невинности; Колонна (столп) – почетная геральдическая фигура, символ величия, прочности, надежной опоры; Корона – служит символом светской власти; Звезды – символ божества, света, бесконечности, вечности, путеводности, борьбы света с тьмой, божественных идей.



# **Кремль Коломны**

Многие едут в Коломну, чтобы увидеть здешний кремль. Могучий Коломенский кремль, возведенный по оценкам историков в начале 15 века, хорошо сохранился до наших дней и дарит оказавшимся здесь туристам незабываемое путешествие во времени.



## Памятник Кириллу и Мефодию

Памятник был открыт в честь празднования Дня славянской письменности в 2003 году. Он расположен на территории Коломенского кремля рядом с Успенской шатровой колокольней.



## Памятник Дмитрию Донскому

Памятник великому русскому князю Димитрию Донскому был воздвигнут у стен Коломенского кремля 22 мая 2007 года. Монумент не случайно воздвигли именно в этом замечательном городе, это связано прежде всего с тем, что Коломна является духовным центром не только Московской области, но и России в целом. Кроме того, на территории этого города находился сборный пункт русского войска перед решающей битвой с Золотой Ордой



#### Маринкина башня кремля

Самая красивая, самая высокая и самая мистическая башня Коломенского Кремля. До сих пор в Коломне ходит легенда, что кружит над этой башней черная ворона, кружит, но не может улететь, жаль ей сокровища, спрятанные где- то на территории Кремля. Ворона эта не кто иной, как Марина Мнишек, которая была заключена в 1588 году в эту башню за предательство, но будучи ведьмой, обернулась птицей и покинула свою темницу. Предание опирается на реальные исторические факты. В июле 1612 года, Мнишек, жившая в Коломне с сыном, совершила предательство и открыла крепостные ворота, осаждавшим город врагам. Коломна была разорена ее любовником, атаманом Заруцким.



### Музей денег в Коломне

Музей денег «Сие деньги коломьски» расположен у Пятницких ворот Коломенского кремля. Автором проекта выступило некоммерческое объединение «Городмузей» в сотрудничестве с Муниципальной археологической службой, Московским областным социально-гуманитарным институтом при поддержке администрации города. В основу экспозиции положены предметы из частной коллекции краеведа-исследователя Михаила Амосова знаменитого коломенского коллекционера.



### Центр конькобежного спорта

Коломенский центр конькобежного спорта по праву относится к числу самых лучших современных спортивных комплексов России. Помимо ледового катка, где тренировались многие знаменитые спортсмены нашей страны, гости центра могут побывать в игровом зале, предназначенном для занятий баскетболом, волейболом, минифутболом, бадминтоном, настольным, а также большим теннисом и т.д.



Слияние двух рек: Москвыреки и Оки

Напоследок захотелось посмотреть место слияния двух рек. Коло мна — это город, расположенны йу впадения реки Москвы в Оку.

